

Bydgoszcz, 12 czerwca 2023 r.

L.dz. GZ/MK/1657/23

Sprawa: Zagospodarowanie odpadów wielkogabarytowych ramach instalacji zastępczej MKUO ProNatura ZP/TP/21/23

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz. U. 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień:

Pytanie 1:

Prosimy o usunięcie w załączniku nr 6 do SWZ Projektowane postanowienia umowy w §2 ust. nr 5. Jest on nieadekwatny, ponieważ Zamawiający wskazuje, iż maksymalna ilość odpadów przekazanych Wykonawcy w ramach realizacji zamówienia wynosić będzie ok. 1000 Mg lub zmianę treści w §2 ust. 7 w załączniku nr 6 do SWZ Projektowane postanowienia umowy na: „Zamawiający, zgodnie z art. 433 pkt 4 PZP *a contrario* wskazuje, że zmiany o których mowa w ust. 5 nie spowodują zmniejszenia rozmiarów zamówienia poniżej minimalnej, gwarantowanej wielkości, obejmującej dostawę łącznie 500 Mg odpadów oraz nie spowodują zwiększenia rozmiarów zamówienia powyżej maksymalnej wielkości, obejmującej dostawę łącznie 1000 Mg odpadów”. Pragniemy zauważyć, że oba zapisy są sprzeczne z treścią zapisu §7 ust. 1 projektowanych postanowień umowy;

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż powołane postanowienia umowne wyraźnie wskazują, iż maksymalną ilością odpadów przekazywanych Wykonawcy w ramach umowy jest 1000 Mg (wskazuje na to zapis: „w ramach ustalonej wartości umowy” który odnosi się do maksymalnej ilości 1000 Mg pomnożonej przez jednostkową cenę ofertową), natomiast minimalna, gwarantowana ilość odpadów, która w ramach zamówienia zostanie przekazana Wykonawcy, to 500 Mg. W tych granicach ilościowych Zamawiający może zlecać zagospodarowanie odpadów wielkogabarytowych.

Pytanie 2:

Prosimy w §4 ust. 10 Projektowanych postanowień umowy o wykreślenie z zapisu słowa „rozbiórki”;

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis §3 ust. 10 Załącznika nr 6 Projektowane postanowienia umowy. §3 ust. 10 otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca przekaże do ZTPOK własnym transportem pozostałości po procesach przetwarzania (mielenia) odpadów wielkogabarytowych tj. odpady klasyfikowane pod kodem 19 12 12.”

Pytanie 3:

Prosimy o zmianę treści w Załączniku nr 1 Opis przedmiotu zamówienia w pkt. nr 2 na następującą:
„Zamówienie dotyczy zagospodarowania odpadów wielkogabarytowych odebranych od właścicieli nieruchomości z terenu Miasta Bydgoszczy polegającego na rozdrobieniu ww. odpadu w rozdrabniarce i wydzieleniu frakcji metali z magnetu rozdrabniarki”;

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. Punkt 2 Załącznika nr 1 Opis przedmiotu zamówienia otrzymuje brzmienie:
„Zamówienie dotyczy zagospodarowania odpadów wielkogabarytowych odebranych od właścicieli nieruchomości z terenu Miasta Bydgoszczy polegającego na rozdrobieniu ww. odpadu w rozdrabniarce i wydzieleniu frakcji metali z magnetu rozdrabniarki.”

Pytanie 4:

Prosimy o zmianę treści w Załączniku nr 1 Opis przedmiotu zamówienia w pkt. nr 3 na następującą:
„Frację metali, Wykonawca podda procesowi recyklingu lub odzysku lub przekaże podmiotowi prowadzącemu recykling lub odzysk.”;

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. Punkt 3 Załącznika nr 1 Opis przedmiotu zamówienia otrzymuje brzmienie:
„Frację metali, Wykonawca podda procesowi recyklingu lub odzysku lub przekaże podmiotowi prowadzącemu recykling lub odzysk.”

Pytanie 5:

Prosimy o zmianę treści w Załączniku nr 1 Opis przedmiotu zamówienia w pkt. nr 4 na następującą:
„Powstałe po rozdrobieniu odpady o kodzie 19 12 12 przetransportuje do prowadzonego przez Zamawiającego Zakładu Termicznego Przekształcania Odpadów Komunalnych w Bydgoszczy przy ul. E. Petersona 22 dalej ZTPOK”.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. Punkt 4 Załącznika nr 1 Opis przedmiotu zamówienia otrzymuje brzmienie:
„Powstałe po rozdrobieniu odpady o kodzie 19 12 12 przetransportuje do prowadzonego przez Zamawiającego Zakładu Termicznego Przekształcania Odpadów Komunalnych w Bydgoszczy przy ul. E. Petersona 22 dalej ZTPOK.”

WICEPREZES ZARZĄDU

Jarosław Bańkowski